

Следователи устанавливают обстоятельства смерти двух братьев, упавших в колодец



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту обнаружения в пригороде Омска в колодце тел двух братьев, 43 и 45 лет.

По предварительным данным, 30 апреля в селе Усть-Заостровка в вечернее время в своем частном доме после распития спиртного, шутя, стали бороться, меряясь силой, и упали в открытый колодец, глубиной более 20-ти метров, расположенный в летней кухне, два брата, которые погибли от полученных травм. Находившийся в доме отец, пытаясь вытащить упавших, по резиновому шлангу спустился в колодец, но шланг оборвался, и пенсионер всю ночь просидел в колодце, тщетно зовя на помощь. Только около 12 часов следующего дня пришедший сосед вызвал сотрудников МЧС, который спасли мужчину и достали тела погибших.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин гибели сельчан. Расследование продолжается.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1221925>